

中共中央印发《关于加强新形势下党外代表人士队伍建设的意见》

新华社北京2月23日电 中共中央最近印发了《关于加强新形势下党外代表人士队伍建设的意见》。《意见》以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,适应党和国家事业发展、统一战线巩固壮大的新要求,结合党外代表人士的新特点,对进一步加强新形势下党外代表人士队伍建设作出全面部署,提出明确要求,是指导新形势下统一战线事业发展的纲领性文件。

《意见》指出,我们党历来高度重视党外代表人士队伍建设,始终把团结培养党外代表人士作为党和国家工作全局的重要方面,作为党治国理政的政治优势。加强党外代表人士队伍建设,事关坚持和发挥我国社会主义政治制度的特点和优势,事关全面建设小康社会提供人才支持,事关巩固党的执政基础和扩大党的群众基础,事关推动新形势下统一战线事业不断向前发展。要深刻认识加强新形势下党外代表人士队伍建设的重要性和紧迫性,把握新形势下党外代表人士的特点和成长规律,着力培养大批高素质、有影响、作用大的党外代表人士,推动爱国统一战线不断巩固壮大。

《意见》明确了党外代表人士队伍建设的总体要求。党外代表人士是与中国共产党团结合作、作出较大贡献、有一定社会影响的非中共人士,包括民主党派代表人士、无党派代表人士、少数民族代表人士、宗教界代表人士、非公有制经济代表人士、港澳台海外代表人士等。政治坚定、业绩突出、群众认同,是党外代表人士的基本标准,也是加强党外代表人士队伍建设的根本要求。要适应新形势下坚持和完善社会主义政治制度、巩固和壮大爱国统一战线的要求,着眼贯彻实施《国家中长期人才发展规划纲要(2010-2020年)》,努力建设一支数量充足、结构合理、素质优良、作用突出的党外代表人士队伍。

《意见》对党外代表人士的发现储备、教育培养、选拔任用和管理等提出了具体要求。要有组织、有计划地广泛物色党外代表人士,把综合评价作为党外代表人士推荐使用的必经环节。要全面加强党外代表人士的教育培养,强化理论培训,加大实践锻炼力度,注重思想政治教育,充分发挥社会主义学院主阵地作用。要加大党外代表人士的选拔任用力度,认真贯彻党外代表人士安排的政策要求,不断健全选拔任用工作机制,切实搞好党与党外代表人士的合作共事。要注重党外代表人士的管理。

《意见》提出,要把联谊交友工作贯穿于党外代表人士发现、培养、使用和管理各个环节。要广交深交党外朋友,不断拓宽视野,广泛联系各界人士。党员领导干部和统战干部要带头做好联谊交友工作,各级党政领导班子要发挥示范带头作用。

《意见》还对加强和改进党对党外代表人士队伍建设的领导提出明确要求。各级党委要高度重视党外代表人士队伍建设,把党外代表人士培养选拔使用作为政治责任,从坚持和完善社会主义政治制度、实现国家长治久安的高度抓好落实。要健全工作机制,加强统筹协调,完善党委统一领导、统战部门牵头负责、各有关部门和社会团体密切配合的工作机制。要支持民主党派、工商联和有关社会团体在党外代表人士队伍建设中发挥作用。

宁要微词 不要危机

人民日报评论部

自1978年至今,中国的改革已如舟至中流,有了更开阔的行进空间,也面临着“中流击水、浪遏飞舟”的挑战。

发展起来的问题、公平正义的焦虑、路径锁定的忧叹……在邓小平南方谈话20周年、党的十八大即将召开之际,人们对改革的普遍关切,标志着30多年来以开放为先导的改革进入了新的历史方位。

冲破思想藩篱、触动现实利益,改革从一开始就挑战着既定格局,无可避免地伴随着“不同声音”。无论当年的联产承包、物价闯关、工资闯关,还是今天的官员财产公示、垄断行业改革、事业单位改革,改革总是在争议乃至非议中前行。

所不同的是,从“摸着石头过河”到“改革顶层设计”,从经济领域到社会政治领域,改革越是向前推进,所触及的矛盾就越深,涉及的利益就越复杂,碰到的阻力也就越大。用一句通俗的话来讲,容易的都改得差不多了,剩下的全是难啃的“硬骨头”,不能回避也无法回避。

的,不能回避也无法回避。

改革就会招惹是非,改革就是“自找麻烦”,改革也很难十全十美。30多年后,身处深水区和攻坚期,无论方案多么周密、智慧多么高超,改革总会引起一些非议:既得利益者用优势话语权阻碍改革,媒体公众会带着挑剔目光审视改革,一些人甚至还会以乌托邦思维苛求改革。对于改革者来说,认真听取民意,又不为流言所动,既需要智慧和审慎,更要有勇气与担当。

在改革进程中,可怕的不是反对声音的出现,而是一出现不同声音,改革就戛然而止。现实中,或是囿于既得利益的阻力,或是担心不可掌控的风险,或是陷入“不稳定幻象”,在一些人那里,改革的“渐进”逐渐退化为“不进”,“积极稳妥”往往变成了“稳妥”有余而“积极”不足。这些年来,一些地方改革久议不决,一些部门改革决而难行,一些领域改革行而难破,

莫不与此有关。

然而,“改革有风险,但不改革党就会有危险”。纵观世界一些大党大国的衰落,一个根本原因就是只有修修补补的机巧,没有大刀阔斧的魄力,最终因改革停滞而走入死胡同。对于当前各地各部门千头万绪的改革来说,面对“躲不开、绕不过”的体制机制障碍,如果怕这怕那、越趋不前,抱着“多一事不如少一事”的消极态度,甚至将问题矛盾击鼓传花,固然是以求得一时轻松、周全某些利益,但只能把问题拖延成历史问题,让危机跑在了改革前面,最终引发更多矛盾、酿成更大危机,甚至落入所谓“转型期陷阱”。

小平同志在20多年前就曾告诫:“不要怕冒一点风险。我们已经形成了一种能力,承担风险的能力”,“改革开放越前进,承担和抵抗风险的能力就越强。我们处理问题,要完全没有风险不可能,冒点风险不怕”。事实上,从改革开放之初的崩溃边缘,到南方谈话前的历史

徘徊,我们党正是着眼于国家和人民的未来,以“天变不足畏,祖宗不足法,人言不足恤”的改革精神,敢于抓住主要矛盾、勇于直面风险考验,才能化危为机,推动改革开放巨轮劈波斩浪,让中国成为了世界第二大经济体。

宁要微词,不要危机;宁要“不完美”的改革,不要不改革的危机。一个长期执政的大党,尤其要时刻警惕短期行为损害执政根基,防止局部利益左右发展方向,力避消极懈怠延误改革时机,所思所虑不独是当前社会的发展稳定,更有党和国家事业的长治久安。面对全新的改革历史方位,当以“不畏浮云遮望眼”的宽广视野,以无私无畏的责任担当,按照胡锦涛总书记所要求的,“不失时机地推进重要领域和关键环节改革”,“继续推进经济体制、政治体制、文化体制、社会体制改革创新”。如此,我们就一定能把风险化解在当下,让发展乘势而上,为党和国家赢得一个光明的未来。

(原载《人民日报》2月23日八版)

赵玲和她的艺术学校

1998年,赵玲从郑州豫剧三团回到家乡河南省淮阳县,租了一个农家小院创办了河南省淮阳县赵玲艺术学校,开始了她从娃娃抓起培养艺术人才的梦想。

赵玲既是校长又是老师,天天和孩子在一起,也吃尽了文化创业的酸甜苦辣。10年来,她先后收养的50多名孤儿,跟着她学艺、读书,其中的一些人已经崭露头角。如今,赵玲艺术学校已经建起了新校园,聘请了一批教师,20多个教学班的800多名学生中有600多名是留守儿童。

赵玲艺术学校的学员多次获得“梨园春擂主”、“星光大道季军”等荣誉。他们中包括在2012年央视龙年春晚开唱和零点时段站在舞台上的5岁男孩邓鸣贺。

新华社记者 赵鹏 摄



赵玲收养的孤儿刘英(中)现在回到学校任教。



赵玲在校园里指导小班学生学唱豫剧名段。

河南计划5年内全面修缮改造农村中小学食堂

新华社郑州2月22日电 (记者 郭久辉)记者从河南省政府获悉,河南省计划5年内全面修缮改造农村中小学食堂,对全省所有中小学食堂实行分级量化管理,重点改善农村中小学生学习就餐条件。

由于食堂简陋,河南大量农村寄宿制中小学的师生只能露天蹲在院子里吃饭。2012年春季,河南省开始实施农村义务教育学生营养改善计划,在该计划中,河南省明确提出要在5年内把修缮改造农村中小学食堂、改善中小学生学习就餐条件作为重要内容,并制定了具体措施。

“十二五”期间,河南将投资7亿元,支持41个县(区)农村初中食堂建设项目;将优先支持列入全省农村义务教育学生营养改善计划的学校的食堂修缮改造。在建立农村中小学校舍维修改造长效机制、农村义务教育薄弱学校改造项目实施工程时,河南都将农村寄宿制中小学食堂改造列入其中,专款专用,并提出了加强监管的办法。鼓励各地采取各种激励措施,吸引共青团、妇联、村民委员会及基金会、慈善机构等,在政府统筹下,参与改善农村中小学生学习就餐条件。

在加大资金投入的同时,河南省从2012年起,启动实施中小学校舍等级量化评定工程,在5年内对全省所有中小学食堂实行分级量化管理,并根据级别给予相应的资助和奖补。

河南卫生监督网络覆盖全省乡村

新华社郑州2月22日电 (记者 王阿敏)记者从河南省卫生厅获悉,河南目前已在全省2000多个乡镇配备了卫生监督协管员,卫生监督网络覆盖省、市、县、乡四级,实现了从城市到乡村、从公共卫生秩序到医疗服务活动全过程监管。

河南省卫生厅食品安全与卫生监督处处长李红星介绍,河南查处无证诊所1163家(次),向公安机关移交涉嫌非法行医犯罪29人,有力打击了非法行医者的嚣张气焰。

此外,河南省还十分重视基层卫生监督机构能力建设。他们争取国家县级卫生监督机构能力建设资金1.5亿元、职业病防治能力建设资金1000万元;省卫生厅投入资金1500万元,全面加强市、县两级卫生监督机构能力建设,先后为基层配备卫生监督执法车辆530余辆,基层卫生监督执法能力显著增强。

我国出台规定进一步规范公务员回避制度

新华社北京2月23日电 (记者 赵超)记者23日从国家公务员局获悉,中组部、人力资源社会保障部近日联合发布了《公务员回避规定(试行)》,对公务员回避制度作出进一步规范。

公务员回避包括任职回避、地域回避和公务回避。按照这一规定,在任职回避方面,公务员凡有夫妻、直系亲属、三代以内旁系血亲、近姻亲等亲属关系的,不得在同一机关担任双方直接隶属于同一领导人员的职务或者有直接上下级领导关系的职务,也不得在其中一方担任领导职务的机关从事组织、人事、纪检、监察、审计和财务工作。

在地域回避方面,公务员担任县、乡党委、政府正职领导成员的,应当实行地域回避,一般不得在本人成长地担任市(地、盟)党委、政府正职领导成员;公务员担任县级以上组织、纪检监察、公安部门正职领导成员的,应当实行地域回避,一般不得在本人成长地担任市(地、盟)纪检监察、组织部门、人民法院、人民检察院、公安部门正职领导成员。

在公务回避方面,公务员应当回避的公务活动主要包括:考试录用、调任、职务升降任免、考核、考察、奖惩、交流、出国审批;监察、审计、仲裁、案件审理;税费稽征、项目资金审批、监管。这一规定明确,对拟进入机关的人员和拟调整的人员应当严格审查把关,避免形成回避关系。对可能形成回避关系的,应当予以调整;对因婚姻、职务变化等新形成的回避关系,应当及时予以调整。

规定同时明确,公务员必须服从回避决定。无正当理由拒不执行的,应当予以免职;公务员应当主动报告应回避的情形。有需要回避的情形不及时报告或者有意隐瞒的,应当予以批评教育,影响公正执行公务,造成不良后果的,应当给予相应处分。

公务员回避制度是公务员制度的重要组成部分,通过对公务员任职职务、执行公务和任职地区等方面作出限制性规定,可以减少因亲属关系等人为因素对工作的干扰。规定的出台对加强公务员的管理和监督,保证公务员依法、公正执行公务,促进机关廉政建设具有重要作用。

人社部要求 全力以赴做好就业工作

据新华社北京2月22日电 (记者 徐博)人力资源和社会保障部22日下发通知,要求各地人力资源和社会保障部门要以高校毕业生为重点,统筹做好农业富余劳动力、就业困难人员等人群就业工作;要增强责任感和使命感,全力以赴做好就业工作。

通知要求,各地人力资源和社会保障部门要把扩大就业作为经济社会发展的重要目标,积极协调有关部门,实行更加有利于促进就业的政策措施,发挥好政府投

河南加强医疗服务监管

河南省卫生厅食品安全与卫生监督处处长李红星介绍,为加强对医疗机构的日常监督,促进医疗机构依法执业,河南将医疗机构的执



郑州市电业局“三八雷锋班”2000年3月8日成立,由郑州市电业局的10名抄表女工组成,被孤寡老人们亲切地称为“电力闺女”。

因为郑州市电业局“三八雷锋班”班长门金梅为孤寡老人维修电器。

新华社记者 李安 摄



2月23日,一支女子舞龙队在开封龙亭公园午门广场上表演。

当日,2012年中国开封龙文化周在河南省开封市龙亭公园隆重开幕。本届龙文化周将以“龙文化”为主题,通过举办舞龙表演、龙舟竞赛、龙文化饮食展、精品龙玉器展、龙抬头春耕文化节等一系列丰富多彩的活动,进而展示开封神奇、丰厚的文化内涵,打造一个具有浓郁龙文化特色的民俗节日。

新华社记者 王颂 摄

海信集团 邀您亲密接触 --海信电视、冰箱、洗衣机、空调、容声冰箱、科龙空调 时间:2012年2月25日 13:00-17:00 咨询电话:18637623003 地址:信阳·信合中州国际饭店三楼会议室(原友谊宾馆) 仅限:4小时 厂价直销优惠 机“惠”难得 42寸新液晶 限重 2699元 46寸全高清3DLED 加送199元电饭煲 4799元 海信大1P变频变频空调 限重 2399元 海信218升冰箱 限重 1690元 容声三门冰箱 限重 1860元 科龙1.5P空调 限重 2199元 订金翻倍 即日起至24日接受预定, 预交10元现金,购机当日最高 可抵500元使用,并送吉 档不锈钢水杯 海信全自动洗衣机 969元 砍掉一切中间环节费用 砍出全年最低价格 砍掉商家销售利润 现场更多3D液晶,价格惊爆超值优惠意想不到!

声明 兹有固始县有源物流有限责任公司企业法人营业执照正本(注册号:41152500002928[1-1]),因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有信阳市工商经济咨询公司行政公章和信阳市工商经济咨询公司财务用章各壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

注销公告 兹有罗山县恩同车业有限公司经股东会会议决定向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告 罗山县恩同车业有限公司 2012年2月24日

声明 兹有固始县全意彩色印刷包装有限公司企业法人营业执照正、副本(注册号:41152500008494),因不慎丢失,特声明作废。